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Tun paboTbl: PehepaTt
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1. TEOPEMA ®POBEHWNYCA 3

2. MPEACTABNEHUA T'PYMM: ONPEOEJIEHNA N NMPUMEPHI 6
3. HENMPNBOAWMBIE MPEACTABJIEHNA 7

4. NPEACTABJIEHUA ABENEBbLIX I'PYTIM 10

HokasaTenbctBo. CHavyana nccnengyem aganTUBHYO CTPYKTYpPY anrebpbl ¢ aeneHnem A,

Kak Mbl BUAENN, Y KaXXA0ro 3J1IeEMEHTa N3 A €CTb HEKOTOPbIN MUHUMAJIbHbLIA @aHHYJINPYIOLWLWIA MHOro4YeH pa(t), us
pPacCy>XOEHWI NPOLUSIOro NpenJsoXKeHnsa BUAHO, 4TO OH 065A3aTesIbHO HEMPUBOOUM.

Tak Kak MHOr4JieHbl Mbl pacCMaTpMBaeM Haf nojsem R, To HENPMBOAMMbIE MHOMOYJIEHbI UMEIOT BUA,

nnbéo roe
pa(t) =t —q,
pa(t) = t2 — 2at + B, a2 B.

B nepsom cnyyae a R. Ecam 370 He Tak, To nosoxuMm b = a a, nonyymm Torga
pb(t) = t2 + (B — a2).

3HaYMT, KaXKabI a51eMeHT anrebpel A nmeeTBug o + y, raea €R, y =0
nmy2=y0,yE€R.

Ons panbHenwero gokasaTenbCTBa HaM NMoHafobuTca nemma.

Jlemma 1. NoaAMHOXXeCTBO
A ={u€eA|u2 €R,u2 =0}
ABNSAETCA BEKTOPHbLIM MOAMNPOCTPAHCTBOM B A.

Tenepb Mbl MOXXEM MEPENTU K OOKa3aTesIbCTBY CaMon TeopeMmbl. s u € A’ 3annwiem

Kpome Toro, g(u) = 0 & u = 0. O4eBMUJHO, 4TO

g(au) = a2q(u)

"

f(u, v) :=q(u+v)—qg(u) = g(v) = =(uv + vu)

— CcMMMeTpUuYHasa bunmHenHas dopMa Ha A, oTBeYatoLwas rNoJIoXKMTeNbHO onpeaesieHHON KBagpaTUiHom opme q.

Ecnm A = R, To paccy>XaeHunsa 3aKkaH4YnBaloTCA.

MycTb A= R. Torga A" 0 n mbl MOXXeM BblbpaTb BEKTOp | € A, ana
koToporo q(i) =1, T.e.i2 = 1.

C TOYHOCTbIO 40 M30MOpdM3Ma NoslyHaemM PaBeHCTBO
R[i]=C =R + Ri.

Ecnm A = C, TO Halm pacCcyXAeHnNs 3aKaH4YMBaloTCH.
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Tenepb NpeanosioXXnMm, 4To A — mpe, YeM KOMIMJIEKCHbIe YUCNa (KakK Mbl BUAENWN, Mbl MOXKEM CHUTaTb, 4To C A).
B 3ToM cnydae A" — wupe, 4eM Ri, N03TOMY MOXXHO BblbpaTb 3/1IeMeHT

i L Ri, q(j) = 1.

B atom cayvae j2 = =1 mnij + ji = —=f (i, j) = 0, T.e. ij = —ji. Monarasa

k = ij, nonyynm k2 = =1, ik + ki = 0 = jk + kj.

CnepoBaTtenbHo, k € A’ k L i, j. 3HauuT, 1, i, j, K NMHENHO HE3aBUCMBI

R+ Ri+Rj+Rk=H
— anrebpa KBaTEPHNOHOB.

Ecnn A wunpe, 4em anrebpa KBaTepHMOHOB, TO cyulecTByeT | € A" Takoe, yto q(l) =1 nl L, j, k. Apyrummn cnoBamu,
li=—il, lj = =jl, Ik = —kl.

O4HaKo B CUJ1y acCOLMAaTMBHOCTU YMHOXKEHMS B A nepBble ABa COOTHOLLUEHUA OaloT

Ik = 1(ij) = (l)j = =(@iDj = =i(lj) = i(jl) = (ij)l = kI

Mony4aeTcs npoTnBopeyme. 3HaUNUT,

A =H.

3Ta YacTb paboThbl BblJIOXEHA B 03HAKOMUTE/IbHbLIX LieAX. EC/In Bbl XOTUTE MoJ1y4YnTb paboTy MOJIHOCTbIO, TO
npnobpeTnTe ee BOCNOJ/Ib30BaBLUNCL (hOPMOV 3aKa3a Ha CTpaHuLEe C rotoBovi paboTou:
https://stuservis.ru/referat/354817
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